

相变储能新材料产业基地项目签约入驻天开团泊园

2025年10月24日上午，相变储能新材料产业基地项目签约仪式在合作示范区举行。这场签约不仅标志着政企双方在绿色经济领域迈出了坚实步伐，更象征着循环经济与可持续发展理念的深度融合，为区域产业升级注入了全新动能。



在合作示范区管委会党委书记张瑛、副主任杨敏与北京安锐成科技有限公司董事长杨庆、总经理殷愷的共同见证下，双方正式签署了《相变储能新材料产业基地项目框架协议》。这一协议的达成，是政企双方响应国家“双碳”战略、推动资源循环利用的重要实践，也是示范区深化产业布局、培育新质生产力的关键举措。

根据协议，项目将分两期推进：

一期：由北京安锐成科技有限公司在示范区注册全资子公司，建立临时“相变储能新材料产品展示中心”，快速搭建产业对接平台，推动技术成果与市场需求的精准匹配。

二期：在团泊健康城范围内选址设立集展示、研发、生产于一体的综合性产业基地，预估占地260亩，总投资2.6亿元，打造从材料研发到产品应用的全链条生态，推动相变储能技术规模化落地。

项目以清华大学王春皓教授相变储能新材料技术为核心，通过技术赋能与模式创新，旨在构建从基础研发到产业应用的完整产业链。一期展示中心的设立，将加速技术成果转化与市场推广；二期产业基地的落地，则通过研发与生产的协同，推动技术迭代升级，形成“技术-产品-市场”的良性循环。



这一过程不仅将大幅提升能源利用效率，减少传统能源依赖，更将带动上下游企业协同发展，形成绿色产业集群，为区域经济注入可持续增长动力。

除签约双方外，示范区相关部门负责人及企业代表共同出席并见证了这一重要时刻。多方力量的汇聚，体现了政企协同、社会共治的治理理念，也为项目后续的顺利实施提供了坚实保障。

随着项目的落地推进，合作示范区将迎来产业升级与生态效益的双重提升。一期展示中心将快速打通产业脉络，二期产业基地则将成为绿色技术创新的试验田，为区域经济高质量发展提供核心支撑。

此次签约，是合作示范区迈向绿色未来的重要里程碑，也是政企双方携手共进、践行社会责任的生动写照。我们期待，在双方的共同努力下，这一项目能够早日结出硕果，为美丽静海建设贡献更多力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236008.html>